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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης καλωσόρισε τους πρωτοετείς φοιτητές του στις 11 Οκτωβρίου 2023. Για δεύτερη συνεχή χρονιά διοργάνωσε σειρά εκδηλώσεων και δράσεων οι οποίες είχαν διάρκεια μέχρι τις 20 Οκτωβρίου 2023. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης σε συνεργασία με το Δήμο Ρεθύμνου έδωσαν την ευκαιρία στους νεοεισαχθέντες φοιτητές να γνωρίσουν μουσεία, αξιοθέατα και κεντρικά σημεία της πόλης του Ρεθύμνου. 
Ειδικότερα, οργανώθηκαν επισκέψεις σε Μουσεία του Ρεθύμνου, όπως το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Ιστορικό & Λαογραφικό Μουσείο, το Μουσείο Αρβελέρ, το Μουσείο της Εκπαίδευσης, το Κέντρο Επιστήμης και Τεχνολογίας (Science in the City), το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης και το Παλαιοντολογικό Μουσείο. Στο Μουσείο της Αρχαίας Ελεύθερνας καθώς και στην πανεπιστημιακή ανασκαφή στη θέση Πυργί πραγματοποιήθηκε επιτόπια ξενάγηση.
Ο Δήμος Ρεθύμνου διοργάνωσε τρεις συναυλίες οι οποίες είχαν ιδιαίτερα μεγάλη προσέλευση. Την έναρξη έκανε η χορωδία του Πανεπιστημίου Κρήτης και οι Αλma λιbre στο φρούριο Φορτέτζα. Ακολούθησε η συναυλία με τους Β. Σταυρακάκη, Γ. Σταυρακάκη, Ζ. Σπυριδάκη και Γ. Παπατζανή στην Πλατεία Μικρασιατών. Ο κύκλος των συναυλιών ολοκληρώθηκε με τον VASSILIKO «The Grand Duet», η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ωδείο Ρεθύμνου (Τζαμί Νερατζέ).
Το στίγμα τους, στο πρόγραμμα καλωσορίσματος φοιτητών για το νέο ακαδημαϊκό έτος, έδωσαν και οι φοιτητικές πολιτιστικές ομάδες σε αίθριο της Πανεπιστημιούπολης Γάλλου. Οι φοιτητές από τη Μουσική Ομάδα ΓΑΛΑΤΕΣ έδωσαν την πρώτη τους συναυλία ενώ ακολούθησε party από την ομάδα του ραδιοφωνικού σταθμό Mατζόρε 89,1FM. Επιπλέον, η φοιτητική ομάδα «Νοιάζομαι και Δρω» διοργάνωσε δράση υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.
Το όλο πρόγραμμα πλαισίωσαν κινηματογραφικές προβολές στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κρήτης καθώς και διαλέξεις μελών ΔΕΠ του ΠΚ με τίτλο “Κριτική Σκέψη στην Ανώτατη Εκπαίδευση” και “Σκουπίδια στην Επίδαυρο: Να αντιδράσουμε ή να τα δεχτούμε”. 
Συντονιστής του Προγράμματος υποδοχής των Πρωτοετών ήταν ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Καθηγητής Δημήτρης Μυλωνάκης με την υποστήριξη της Γενικής Διευθύντριας  Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Κρήτης Ευδοξία Καψαλάκη.
Το πρώτο μέρος του προγράμματος έκλεισε με επιτυχία. Το Νοέμβριο, το πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί με το Ρεσιτάλ Τσέλου και ποδηλατοβόλτα (διοργάνωση: Δήμος Ρεθύμνου) στην ευρύτερη περιοχή της πόλης. 
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