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Προς: 

-Τις Διευθύνσεις, τα Τμήματα/Γραφεία
Διεθνών &Δημοσίων Σχέσεων  και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

ΑΕΙ Ελλάδας και Κύπρου

-Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών 

Θέμα: «Πληροφορίες για μετακίνηση με την Ακτοπλοϊκή Εταιρεία ΑΝΕΚ στη 18η Διημερίδα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων στις 25-26 Ιουνίου 2015».
Αγαπητοί, ες, 


Σας ενημερώνουμε ότι κατόπιν αιτήσεως μας, η Ακτοπλοϊκή Εταιρεία ΑΝΕΚ μας παρέχει έκπτωση 50% για τη μετακίνηση δέκα (10)  συμμετεχόντων  της 18ης Διημερίδας Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων καθώς και γα  πέντε (5) ΙΧ.
Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε έως και 28-5-2015 τη συμμετοχή σας, εφόσον επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε την παραπάνω προσφορά, ώστε να ενημερώσουμε την Εταιρεία.
Σας διαβιβάζουμε την επιστολή της ΑΝΕΚ όπου αναφέρεται πού θα απευθύνεστε για την κράτηση των εισιτηρίων σας καθώς και το ORDER που πρέπει να αναγραφεί στα εισιτήρια σας. (Προσοχή! Για την κράτηση απαιτείται η προσκόμιση της επιστολής από την ΑΝΕΚ)

Να επισημάνουμε στους ενδιαφερομένους που θα συμμετέχουν στη Διημερίδα από τα Γραφεία-Τμήματα Διεθνών Σχέσεων ότι η δαπάνη για τη μετακίνηση του αυτοκινήτου δεν  είναι επιλέξιμη από το Κονδύλι OS του προγράμματος Erasmus. 
Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης http://www.uoc.gr/ μπορείτε να λαμβάνετε πληροφορίες για τη Διημερίδα καθώς από τα παρακάτω link: http://www.uoc.gr/international-relations/18colloquium/colloquium.html
και http://www.uoc.gr/administration-structure/tdse
Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή διευκρίνιση παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων, κ. Μαρία Παπαδάκη (τηλ. 28310-77965, fax:28310-77964, e-mail: publicrel@admin.uoc.gr ) ή με το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων, κ. Eλευθερία Αλεφαντινού, (τηλ. : 28310-77724, fax: 28310-77725 , email: alefandinou@admin.uoc.gr)
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας. 
Με εκτίμηση,

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

της Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων

Μαρία Παπαδάκη

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων στο Ρέθυμνο
Κοινοποίηση: 
-κ. Ελένη Παπαδάκη, Αναπληρώτρια  Πρύτανη
-κ. Ε.Αλεφαντινού, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων, Ρέθυμνο
-κ. Εύη Κορτσιδάκη, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων, Ηράκλειο
-κ. Παναγιώτα Διαμάντη, Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων στο Ηράκλειο
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