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Ρέθυμνο, 20/06/2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έργου Erasmus+ KA220-HED με τίτλο SHIELD vs Disinformation, διοργανώνεται την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025, από τις 18:00 έως τις 20:00, στο Φοιτητικό Κέντρο Ξενία στο Ρέθυμνο, προσυνεδριακή εκδήλωση - στρογγυλό τραπέζι με θέμα:
«Ποιος ελέγχει την αλήθεια; Παραπληροφόρηση στα ψηφιακά μέσα»
Στην εκδήλωση θα συμμετάσχει ο Καθηγητής του ΕΚΠΑ, κ. Γιώργος Πλειός, ο οποίος θα συζητήσει με εταίρους του έργου SHIELD κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τον Γραμματισμό στα Μέσα, τον ρόλο των ψηφιακών τεχνολογιών στην πληροφόρηση, καθώς και τις πολιτικές και κοινωνικές προεκτάσεις του φαινομένου της παραπληροφόρησης στην εποχή των ψηφιακών μέσων. 
Συγκεκριμένα, με τον κο Πλειό θα συζητήσουν: ο καθ. Δημήτρης Κοτζίνος από το Cergy University της Γαλλίας, ο καθ. Γιώργος Τερζής από το VUB Πανεπιστήμιο του Βελγίου, η καθ. Ελένη Κατσαρού από το Πανεπιστήμιο Κρήτης και ο Χρήστος Γαβαλάς από την Εταιρεία ΑTC. 
Το στρογγυλό τραπέζι θα πραγματοποιηθεί στην ελληνική γλώσσα και η συμμετοχή είναι δωρεάν και ανοικτή στο κοινό.
Η εκδήλωση φιλοδοξεί να ανοίξει έναν ουσιαστικό δημόσιο διάλογο γύρω από την αξιοπιστία της πληροφορίας στην ψηφιακή εποχή, προσεγγίζοντας το φαινόμενο της παραπληροφόρησης πολυπρισματικά: από την πολιτική, την κοινωνιολογική, τη δημοσιογραφική και την εκπαιδευτική οπτική, έως και την τεχνολογική διάσταση των σύγχρονων ψηφιακών μέσων.
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