ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ
Την Δευτέρα 14 Ιουλίου 2025 η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης είχε την χαρά να υποδεχτεί 18 διεθνείς συμμετέχοντες  στα πλαίσια του 1ου Θερινού Σχολείου Ιατροδικαστικής Ανθρωπολογίας (THE UOC FORENSIC ANTHROPOLOGY FIELDSCHOOL). Το Θερινό Σχολείο, σε συνδιοργάνωση με την Μονάδα Ιατροδικαστικής του Πανεπιστημίου Κρήτης και υπό την επιστημονική επίβλεψη της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Ιατροδικαστικής Έλενας Κρανιώτη θα διεξαχθεί στην Ιατρική Σχολή μεταξύ 14 και 29 Ιουλίου 2025. 
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος θα πραγματοποιηθούν διαλέξεις από μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Κρήτης καθώς και από διεθνούς εμβέλειας ερευνητές στα αντικείμενα της Οστεολογίας και της Ιατροδικαστικής Ανθρωπολογίας. Επιπλέον θα αξιοποιηθεί η Κρητική Οστεολογική Συλλογή του Πανεπιστημίου Κρήτης με στόχο την καλλιέργεια πρακτικών δεξιοτήτων που σχετίζονται με τον χειρισμό και την εξέταση σκελετικών υπολειμμάτων (εκτίμηση βιολογικού προφίλ, διάγνωση σκελετικής παθολογίας κλπ). Κατά την εναρκτήρια ημέρα του Θερινού Σχολείου πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις σε σχέση με τις επιστημονικές δραστηριότητες της Μονάδας Ιατροδικαστικής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Επιπλέον παρουσιάστηκε για πρώτη φορά σε διεθνές κοινό η ανάπτυξη της πρωτοποριακής εφαρμογής Εικονικής Πραγματικότητας (VR AUTOPSY) η οποία έχει το ρόλο προσομοιωτή της διαδικασίας νεκροψίας – νεκροτομής για εκπαιδευτικού σκοπούς.
Συνολικά, οι συμμετέχοντες προέρχονται από 12 διαφορετικές χώρες εντός και εκτός Ευρώπης (Ταϋλάνδη, Σαουδική Αραβία, Ουγγαρία, Πορτογαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Φιλιππίνες, Γερμανία, Μεξικό, Σερβία, Γαλλία, Αυστραλία, Ελλάδα), γεγονός που αναμένεται να συμβάλλει στην διάχυση πολυπολιτισμικών ιδεωδών και στην προβολή και διαφήμιση του Πανεπιστημίου Κρήτης στο διεθνές ακαδημαϊκό στερέωμα. 
