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                                                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Την Τετάρτη 23 Ιουλίου 2025 στο Πανεπιστήμιο Κρήτης στο Γάλλο και την Πέμπτη 24 Ιουλίου 2025 στη Φορτέτζα στο Ρέθυμνο έγιναν οι ορκωμοσίες των αποφοίτων των Τμημάτων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών. Χαιρετισμούς απηυθύναν ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Σταματόπουλος και ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Καθηγητής Νικόλαος Βαφέας. 

Η ορκωμοσία για το Τμήμα Ψυχολογίας πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιουλίου 2025 στη  Φορτέτζα. Η εκδήλωση ξεκίνησε με ένα σύντομο μουσικό πρόγραμμα από το ντουέτο Olia Dora Duo. Στη συνέχεια ο Καθηγητής Εμμανουήλ Τζανάκης, Προέδρος του Τμήματος απηύθυνε χαιρετισμό και ακολούθησε ομιλία από τον Γεώργιο Νικολαΐδη παιδαγωγικό Διευθυντή του Ωδείου του 7ου Διαμερίσματος Παρισίου, με θέμα «Μουσική και Ψυχοκοινωνική παρέμβαση: το να είσαι πολίτης δεν σημαίνει να ζεις στην κοινωνία, αλλά να συμβάλλεις στη μεταμόρφωσή της». Η τελετή ολοκληρώθηκε με την ορκωμοσία των αποφοίτων,  την απονομή των πτυχίων τους καθώς και την απονομή Βραβείων Ελισάβετ Καραμίντζου και Θεώνη Βελλή.
Ακολούθησε η ορκωμοσία του Τμήματος Κοινωνιολογίας στο Αμφιθέατρο Δ3 του Πανεπιστήμιου Κρήτης, με ομιλία  από τον Πρόεδρό του Καθηγητή Νικόλαο Σερντεδάκη με θέμα «Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση στην Ελλάδα». Η τελετή τελείωσε με την απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων και Βραβείων Ελισάβετ Καραμίντζου.
Η τελετή ορκωμοσίας αποφοίτων του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο Δ3 στις 24 Ιουλίου 2025. Χαιρετισμό έκανε ο Πρόεδρος του Τμήματος Καθηγητής Μίνως Κουκουριτάκης. Ακολούθησε η απονομή Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, η απονομή Βραβείων Ελισάβετ Καραμίντζου και η βράβευση πτυχιούχου από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας Premium Audit Certified Auditors SA Παντελή Πετσετάκη. Τέλος έγινε η απονομή πτυχίων στους αποφοίτους προπτυχιακών σπουδών. 
Οι ορκωμοσίες των αποφοίτων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών ολοκληρώθηκαν με το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης στο Αμφιθέατρο Δ3. Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Καθηγητής Θανάσης Γκιούρας, Κατόπιν έγινε απονομή Διδακτορικού Διπλώματος, η απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων και Πτυχίων στους αποφοίτους του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης καθώς και η  απονομή Βραβείων Ελισάβετ Καραμίντζου. 
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