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                                                          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 22 Ιουλίου 2025, στο αμφιθέατρο Δ3 στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου πραγματοποιήθηκε η ορκωμοσία και απονομή πτυχίων στους αποφοίτους των Τμημάτων Φιλολογίας, Ιστορίας και Αρχαιολογίας και Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Σταματόπουλος ο οποίος συνεχάρη  τους αποφοίτους και τους προέτρεψε να έχουν εμπιστοσύνη στον εαυτό τους και την αξία των σπουδών τους.  Ακολούθησε ο χαιρετισμός της Κοσμήτορος της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγήτριας Αγγέλας Καστρινάκη η οποία με τη σειρά της αναφέρθηκε στην ευθύνη που έχουν όλοι οι πολίτες απέναντι στο κράτος, όπως πολύ καίρια έχει γράψει η Πηνελόπη Δέλτα στο "Παραμύθι χωρίς όνομα".

Για το Τμήμα Φιλολογίας χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Τμήματος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αναστασία Νάτσινα. Ακολούθησε η απονομή Διδακτορικών Διπλωμάτων, των Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, του Βραβείου Ευθύμιου Κουμεντάκη, του Βραβείου δωρεάς Ελισάβετ Καραμίντζου, του Βραβείου Πανεπιστημιακών Εκδόσεων καθώς και η απονομή Διπλωμάτων για το πρόγραμμα Σύντομης Διάρκειας στις Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες. Ακολούθησε η απονομή των πτυχίων στους αποφοίτους. 

Για το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Τμήματος Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ελευθερία Ζέη. Ακολούθησε η απονομή πτυχίων στους αποφοίτων και η απονομή Βραβείου Ελισάβετ Καραμίντζου.  
Για το Τμήμα Φιλοσοφίας χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Αναπληρωτής Καθηγητής Κωνσταντίνος Κουκουζέλης. Με την απονομή των πτυχίων στους αποφοίτους του Τμήματος Φιλοσοφίας και την απονομή Βραβείου δωρεάς Ελισάβετ Καραμίντζου ολοκληρώθηκε η τελετή ορκωμοσίας των αποφοίτων της Φιλοσοφικής Σχολής.
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