
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σε εορταστικό και συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 23 Ιουλίου 2025 η τελετή ορκωμοσίας των αποφοίτων του Τμήματος Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα τελευταία χρόνια, το Τμήμα έχει καθιερώσει να πραγματοποιείται η τελετή αποφοίτησης του Ιουλίου στη Φορτέτζα, ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο την ιστορική συνείδηση και τη σύνδεση του Τμήματος με την τοπική κοινωνία.
Την εκδήλωση τίμησαν με τους χαιρετισμούς τους ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, Καθηγητής κ. Νικόλαος Βαφέας, και ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας, Καθηγητής κ. Εμμανουήλ Τζανάκης.
Η τελετή πλαισιώθηκε από σύντομο μουσικό πρόγραμμα από το ντουέτο Olia Dora Duo, το οποίο απαρτίζεται από την κ. Ντόρα Αλιγιζάκη, αφηγηματική ψυχολόγο και υποψήφια διδάκτορα του Τμήματος Ψυχολογίας, και την κ. Όλια Παμπουκίδου, συστημική ψυχολόγο και μουσικοθεραπεύτρια. Αξιοποιώντας το εκπαιδευτικό και καλλιτεχνικό τους υπόβαθρο, οι δύο μουσικοί παρουσίασαν ένα πρωτότυπο ηχητικό αφήγημα που συνδέει την τέχνη με την παιδεία.
Ξεχωριστή στιγμή της ορκωμοσίας αποτέλεσε η ομιλία του κ. Γιώργου Νικολαΐδη, Παιδαγωγικού Διευθυντή του Ωδείου του 7ου Διαμερίσματος Παρισιού και Καλλιτεχνικού Διευθυντή της ομάδας GRADISCA, με θέμα: «Μουσική και ψυχοκοινωνική παρέμβαση: το να είσαι πολίτης δεν σημαίνει να ζεις στην κοινωνία, αλλά να συμβάλλεις στη μεταμόρφωσή της». Τον προσκεκλημένο ομιλητή παρουσίασε ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος, Καθηγητής κ. Εμμανουήλ Δαφέρμος. Με μακρά εμπειρία σε θέματα καλλιτεχνικής έκφρασης και κοινωνικής συμπερίληψης, ο κ. Νικολαΐδης μοιράστηκε με το κοινό σκέψεις και βιώματα για τη μουσική ως μέσο ψυχοκοινωνικής παρέμβασης και κοινωνικής αλλαγής.
[bookmark: _GoBack]Το Τμήμα Ψυχολογίας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στην κ. Αλιγιζάκη, στην κ. Παμπουκίδου και στον κ. Νικολαΐδη για την ουσιαστική συμβολή τους στην τελετή, καθώς και στον Δήμο Ρεθύμνης για την ευγενική παραχώρηση του θεάτρου «Ερωφίλη».

