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SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS STUDENT HUB OF UNIVERSITY OF CRETE
A Sustainable Development Solutions Network Youth Initiative
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[bookmark: _Toc206511958]1. Global Context
The Sustainable Development Goals (SDGs)[footnoteRef:1], adopted by the United Nations in 2015, are a universal call to action to end poverty, protect the planet, and ensure prosperity for all by 2030. [1:  https://sdgs.un.org/goals] 

SDSN Youth[footnoteRef:2], launched in 2015, is one of the world’s largest networks of young leaders working towards sustainable development, mobilizing students and youth in over 100 countries. [2:  https://www.sdsnyouth.org/] 

[bookmark: _Toc206511959]2. Vision, Mission, and Values
· Vision: Cultivate the next generation of leaders in sustainable development, mobilizing young students to shape a sustainable world for future generations.
· Mission: Empower students with knowledge, skills, and pathways to action so they can act as effective change agents in their universities, communities, and beyond.
· Values:
· Education: promoting sustainability literacy and knowledge sharing.
· Collaboration: engaging with national and international Universities, civil society, government bodies, and local stakeholders.
· Innovation: supporting student-led projects and creative solutions to SDGs challenges.
[bookmark: _Toc206511960]3. What is the SDG Student Hub?
The SDG Student Hub of the University of Crete is part of the Sustainable Development Goals (SDG) Students Program[footnoteRef:3] of SDSN Youth. It is a non-profit student-led space, coordinated by an SDG Coordinator and supported by 3 Hub Officers, where students can: [3:  https://www.sdsnyouth.org/initiatives/sdg-students-program] 

· Learn about the SDGs through workshops, events, and literacy sessions.
· Develop passion and commitment to sustainability through collaboration and community.
· Design and implement solutions that contribute to local, national, and global SDG progress.
[bookmark: _Toc206511961]4. Core Functions
According to the global SDG Students Program Framework:
1. Educate Students: organize workshops, events, and literacy sessions that integrate the SDGs into academic and student life.
2. Foster Passion: engage students through activities, partnerships, and cross-campus collaboration to build a culture of sustainability.
3. Equip and Take Action: empower students to lead projects, volunteer, and design local solutions for accelerating progress on the SDGs.
[bookmark: _Toc206511962]5. Structure & Roles
· SDG Coordinator: Leads the Hub, recruits and welcomes new and old members, manages operations, organizes events, represents the Hub within and outside of the University.
· Hub Officers:
· Education Officer (e.g., integrates SDGs into student learning and events)
· Community Officer (e.g., organizes student events and manages engagement)
· Solutions Officer (e.g., coordinates projects, hackathons, and community partnerships)
[bookmark: _Toc206511963]6. Goals of the University of Crete Hub
· To promote sustainability literacy among students through events, discussions, and educational initiatives (e.g., around 2-6 activities per year).
· To create an inclusive community of students passionate about sustainable development and social impact (e.g., maintaining 10-30 active members).
· To encourage active engagement by inspiring students to participate in volunteer actions, student-led projects, and collaborations (e.g., 1-2 initiatives per semester).
· To connect the University with global networks, enabling students to benefit from SDSN Youth opportunities such as training, peer exchanges, and forums (e.g., Global Issue Forum[footnoteRef:4] annually). [4:  https://gsf.unsdsn.org/] 

· To support innovation and leadership development by providing space for students to design, propose, and experiment with new ideas (e.g., hackathons, idea labs, or workshops).
· To contribute to the University’s broader sustainability efforts, reinforcing the institution’s role in advancing the United Nations 2030 Agenda[footnoteRef:5]. [5:  https://sdgs.un.org/2030agenda] 
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· Positions the University as a regional leader in sustainability education.
· Enhances student soft skills in leadership, collaboration, and innovation.
· Strengthens community engagement  in the local community of Crete and social responsibility.
· Provides international visibility through connection to the UN Sustainable Development Solutions Network.
· Contributes directly to the University’s sustainability strategy and to the implementation of the United Nations 2030 Agenda.
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[bookmark: _Toc206511966]1. Παγκόσμιο Πλαίσιο
Οι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs)[footnoteRef:6], που υιοθετήθηκαν από τα Ηνωμένα Έθνη το 2015, αποτελούν μια καθολική έκκληση για δράση με στόχο την εξάλειψη της φτώχειας, την προστασία του πλανήτη και τη διασφάλιση της ευημερίας έως το 2030. [6:  https://inactionforabetterworld.com/17-pagkosmioi-stoxoi/] 

Το SDSN Youth[footnoteRef:7], που ιδρύθηκε το 2015, είναι ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα νέων στον κόσμο για τη βιώσιμη ανάπτυξη, κινητοποιώντας φοιτητές και νέους σε περισσότερες από 100 χώρες. [7:  https://ae4ria.org/sdsn-greece/sdsn-youth/] 

[bookmark: _Toc206511967]2. Όραμα, Αποστολή και Αξίες
· Όραμα: Να καλλιεργήσει την επόμενη γενιά ηγετών στη βιώσιμη ανάπτυξη, κινητοποιώντας τους νέους φοιτητές να διαμορφώσουν έναν βιώσιμο κόσμο για τις μελλοντικές γενιές.
· Αποστολή: Να ενδυναμώσει τους φοιτητές με γνώσεις, δεξιότητες και πρακτικά εφόδια, ώστε να γίνουν αποτελεσματικοί δίαυλοι γνώσης και φορείς αλλαγής του Πανεπιστημίου, της κοινωνίας και ευρύτερα.
· Αξίες:
· Εκπαίδευση: προώθηση της βιωσιμότητας και της διάδοσης γνώσεων.
· Συνεργασία: συμμετοχή με ελληνικά και μη Πανεπιστήμια, ευρύτερη κοινωνία, κυβερνητικοί και τοπικοί φορείς.
· Καινοτομία: υποστήριξη φοιτητικών έργων του Πανεπιστημίου Κρήτης και δημιουργία τρόπων επίλυσης προκλήσεων στο χώρο του Πανεπιστημίου, στην Ελλάδα και ευρύτερα στην κοινωνία, βασισμένοι στους Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs).
[bookmark: _Toc206511968]3. Τι είναι το SDG Student Hub;
Το SDG Student Hub του Πανεπιστημίου Κρήτης αποτελεί μέρος του SDG Students Program[footnoteRef:8] του SDSN Youth. Είναι ένας χώρος μάθησης και δράσης, συντονιζόμενο από την SDG Coordinator και υποστήριξη από τους 3 Hub Officers, όπου οι φοιτητές μπορούν να: [8:  https://www.sdsnyouth.org/initiatives/sdg-students-program] 

· Μάθουν για τους Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης μέσα από εργαστήρια, εκδηλώσεις, συνέδρια και ημερίδες.
· Καλλιεργήσουν πάθος και δέσμευση για τη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω συνεργασιών και αλληλεπίδρασης με την φοιτητική κοινότητα.
· Σχεδιάσουν και υλοποιήσουν λύσεις που συμβάλλουν στην τοπική, εθνική και παγκόσμια πρόοδο των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs).
[bookmark: _Toc206511969]4. Βασικές Λειτουργίες
Σύμφωνα με το παγκόσμιο πλαίσιο του SDG Students Program οι βασικές λειτουργίες είναι οι εξής:
1. Εκπαίδευση Φοιτητών: εργαστήρια, εκδηλώσεις και ημερίδες που ενσωματώνουν τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) στη φοιτητική και ακαδημαϊκή ζωή.
2. Καλλιέργεια Πάθους: συμμετοχή φοιτητών μέσα από δραστηριότητες, συνεργασίες και ανταλλαγές για την οικοδόμηση μιας κουλτούρας βιωσιμότητας.
3. Εξοπλισμός και Δράση: ενδυνάμωση φοιτητών ώστε να αναλαμβάνουν έργα, εθελοντικές δράσεις και τοπικές λύσεις σύμφωνα με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs).
[bookmark: _Toc206511970]5. Δομή & Ρόλοι
· SDG Coordinator: Συντονίζει το Hub, εντάσσει και καλωσορίζει νέα και παλαιότερα μέλη, διαχειρίζεται τις δραστηριότητες, οργανώνει εκδηλώσεις, εκπροσωπεί το Hub εντός και εκτός του Πανεπιστημίου.
· Hub Officers:
· Education Officer (π.χ., ενσωματώνει τους Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης σε μαθησιακές δραστηριότητες)
· Community Officer (π.χ., οργανώνει εκδηλώσεις και διαχειρίζεται τη συμμετοχή φοιτητών)
· Solutions Officer (π.χ., συντονίζει έργα, hackathons και συνεργασίες με φορείς)
[bookmark: _Toc206511971]6. Στόχοι του Hub στο Πανεπιστήμιο Κρήτης
· Να προάγει τη βιωσιμότητα και τους Στόχους μέσω εκπαιδευτικών δράσεων και συζητήσεων (π.χ. περίπου 2-6 εκδηλώσεις ετησίως).
· Να Δημιουργήσει μια συμπεριληπτική κοινότητα φοιτητών με ενδιαφέρον για τη βιώσιμη ανάπτυξη (π.χ. ενεργή συμμετοχή 10-30 μελών).
· Να ενθαρρύνει ενεργή συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις, projects και συνεργασίες (π.χ. 1-2 πρωτοβουλίες ανά εξάμηνο).
· Να συνδέσει το Πανεπιστήμιο με διεθνή δίκτυα, δίνοντας στους φοιτητές πρόσβαση σε ευκαιρίες του SDSN Youth όπως φόρουμ, εκπαιδεύσεις και συνεργασίες (π.χ. συμμετοχή στο Global Issue Forum[footnoteRef:9] μία φορά το χρόνο). [9:  https://gsf.unsdsn.org/] 

· Να υποστηρίξει την καινοτομία και την ηγεσία, προσφέροντας χώρο για ανάπτυξη ιδεών (π.χ. hackathons, εργαστήρια, ideation labs).
· Να συμβάλει στη στρατηγική βιωσιμότητας του Πανεπιστημίου, ενισχύοντας το ρόλο του στην Ατζέντα 2030 των Ηνωμένων Εθνών[footnoteRef:10]. [10:  https://eur-lex.europa.eu/EL/legal-content/glossary/sustainable-development-goals.html] 

[bookmark: _Toc206511972]7. Επίδραση στο Πανεπιστήμιο Κρήτης
· Τοποθετεί το Πανεπιστήμιο ως περιφερειακό ηγέτη στην εκπαίδευση βιωσιμότητας.
· Ενισχύει τις δεξιότητες (soft skills) φοιτητών σε σχέση με την ηγεσία, τη συνεργασία και την καινοτομία.
· Ενδυναμώνει τη σχέση με την τοπική κοινωνία της Κρήτης, καθώς και την κοινωνική υπευθυνότητα.
· Προσφέρει διεθνή προβολή μέσω της σύνδεσης με το UN SDSN.
· Συμβάλλει άμεσα στη στρατηγική βιωσιμότητας του Πανεπιστημίου και στην επίτευξη της  Ατζέντας 2030 των Ηνωμένων Εθνών.
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Μπορείτε να επισκεφτείτε το προφίλ μας στο Instagram εδώ.
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