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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κοινό Επιμορφωτικό Πρόγραμμα για τους νέους και τις νέες της Κρήτης, 
του ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης και της Περιφέρειας Κρήτης  

Η Περιφέρεια Κρήτης και το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΚΕΔΙΒΙΜ-ΠΚ), σε συνεργασία με το Κέντρο Πολιτικής Έρευνας & Τεκμηρίωσης (ΚΕΠΕΤ) του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Κρήτης και την  Μονάδα Ερευνών Αγοράς & Επιχειρηματικότητας  του Πανεπιστημίου Κρήτης, διοργανώνουν το, μεγάλης κλίμακος,   «Επιμορφωτικό Πρόγραμμα για νέους/ες σε μειονεκτικές περιοχές και κοινωνικές ευάλωτες ομάδες (επιχειρηματικότητα-απασχολησιμότητα- κατάρτιση-κοινωνική καινοτομία)». 
Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα υλοποιείται στη βάση Προγραμματικής Σύμβασης Περιφέρειας Κρήτης και Πανεπιστημίου Κρήτης, χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από την Περιφέρεια Κρήτης και συνακόλουθα είναι δωρεάν για τους/τις επιμορφούμενους/ες. Επιστημονικός Υπεύθυνος (ΕΥ) του Προγράμματος είναι ο Καθηγητής και Διευθυντής του ΚΕΠΕΤ του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Νίκος Παπαδάκης. 

[bookmark: _GoBack]Στο πλαίσιο αυτό, την Τετάρτη 10/9/2025 στην Περιφέρεια Κρήτης, έλαβε χώρα η υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης από τον Περιφερειάρχη Κρήτης, κο Σταύρο Αρναουτάκη (σε συνέχεια και της υπογραφής της από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητή Γιώργο Κοντάκη και την Αντιπρύτανη & Πρόεδρο του ΚΕΔΙΒΙΜ-ΠΚ, Καθηγήτρια Μαρία Βαμβακάκη) και η δημόσια παρουσίαση του Προγράμματος. Στην εκδήλωση, την δημόσια παρουσίαση και την, ιδιαίτερα παραγωγική, συνάντηση εργασίας συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κος Σταύρος Αρναουτάκης, η Εντεταλμένη Σύμβουλος Νέας Γενιάς και Νεανικής Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κρήτης κα Θεοδώρα Κουτεντάκη, η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης και Ερευνητικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Κρήτης & Πρόεδρος του ΚΕΔΙΒΙΜ-ΠΚ Καθηγήτρια Μαρία Βαμβακάκη, ο Διευθυντής του ΚΕΔΙΒΙΜ-ΠΚ & Ε.Υ. του Προγράμματος Καθηγητής Νίκος Παπαδάκης και ο Προϊστάμενος του Τομέα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Περιφέρειας Κρήτης κος Κώστας Φλουρής.

Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα έχει ως σκοπό και αντικείμενο: την, βασισμένη σε ερευνητική διάγνωση αναγκών, θεματοποιημένη και στοχευμένη Επιμόρφωση (σε σειρά κρίσιμων αντικειμένων) εργαζόμενων και ανέργων-δυνάμει εργαζόμενων νέων που κατοικούν σε μειονεκτούσες περιοχές της Κρήτης και/ή ανήκουν σε κοινωνικά ευάλωτες  ομάδες και συνακόλουθα την ενίσχυση της απασχολησιμότητας τους και την ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας τους προκειμένου να βελτιώσουν τις προοπτικές απασχόλησης και ευκαιρίες ζωής τους και συνακόλουθα της κοινωνικής ενσωμάτωσης τους, μέσω της πρόσκτησης γνώσεων και της ανάπτυξης ήπιων-οριζόντιων και εξειδικευμένων δεξιοτήτων των επιμορφούμενων. 

To Επιμορφωτικό Πρόγραμμα αποτελείται από 16 θεματικές ενότητες, που ουσιαστικά ανήκουν σε δυο ευρύτερες ομάδες: 
· τις 6 θεματικές ενότητες που αφορούν σε ήπιες δεξιότητες (από τις Οριζόντιες & Οργανωτικές Ικανότητες και Δεξιότητες Εργασίας σε Ομάδα, μέχρι τις Βασικές Ψηφιακές Δεξιότητες και Δεξιότητες Χρήση Νέων Τεχνολογιών και τις Επικοινωνιακές Ικανότητες, όσο και τις ικανότητες διαπραγμάτευσης στην εργασία και το επιχειρείν) 
· τις 10 θεματικές ενότητες, που αφορούν στην ανάπτυξη σύγχρονων θεματικών-τομεακών Δεξιοτήτων και Ικανοτήτων, για όλους τους κρίσιμους τομείς-κλάδους οικονομικής δραστηριότητας.
Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί με μικτού τύπου εκπαίδευση (δια ζώσης 20%, ασύγχρονη 40% και σύγχρονη 40% εξ αποστάσεως εκπαίδευση). Η διάρκεια του είναι 6 μήνες (200 ώρες). 

Προκειμένου να διασφαλιστεί η υψηλή ποιότητα της Επιμόρφωσης, τις 16 θεματικές ενότητες του Επιμορφωτικού Προγράμματος, θα διδάξουν (ως Επιμορφωτές/τριες), με βάση το expertise τους:
· 10 Διδάσκοντες (8 Καθηγητές/ τριες, 1 Μέλος Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και 1 Εντεταλμένος Διδάσκων) από 5 Τμήματα, 3 Σχολών του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
· 3 Διδάσκοντες (2 Καθηγητές και 1 Εντεταλμένη Διδάσκουσα) από το 2 Τμήματα, 2 Σχολών, του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ), καθώς και 
· 4 εξειδικευμένοι/ ες Εμπειρογνώμονες (υψηλών προσόντων, που είναι και Πιστοποιημένοι Επιμορφωτές) από τον χώρο των επιχειρήσεων και της αγοράς εργασίας (σύμβουλοι επιχειρήσεων, μεταξύ άλλων), μετά και από προτάσεις των Επιμελητηρίων της Κρήτης.

Καθώς το Πρόγραμμα απευθύνεται στο γενικό πληθυσμό, με έμφαση σε νέους και νέες από  μειονεκτούσες περιοχές της Κρήτης και από κοινωνικά ευάλωτες ομάδες, επιθυμητό (αλλά όχι υποχρεωτικό), προσόν για τη συμμετοχή είναι η ολοκλήρωση της υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Απολυτήριο Γυμνασίου).
Η επιτυχής παρακολούθηση του Προγράμματος από τις/ τους επιμορφούμενες/ ους οδηγεί στη λήψη Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης από το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτη, που αντιστοιχεί σε 8 ECTS (ευρωπαϊκές πιστωτικές μονάδες). 


Επιπλέον πληροφορίες: https://kedivim.uoc.gr/index.php/el/programmata/ola-ta-programmata/ana-thematiko-pedio/koinonikes-epistimes/414-epimorfotiko-programma-gia-neous-es-se-meionektikes-perioxes-kai-koinonikes-evalotes-omades-epixeirimatikotita-apasxolisimotita-katartisi-koinoniki-kainotomia 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στην παρακάτω ηλεκτρονική πλατφόρμα μέχρι τις 24/10/2025: 
https://kedivim.uoc.gr/index.php/el/aitisi/aitisi-symmetoxis-se-programma 

Ημερομηνία έναρξης: 01/11/2025 
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